



DECIZIE

nr.03/15 -XXVII

din 15.09.2022

or. Cantemir

Cu privire la executarea deciziei consiliului raional nr.06/09-XXVII din 09.12.2021,, Cu privire la programul de activitate al aparatului președintelui raionului și a subdiviziunilor consiliului raional pentru semestrul I, anul 2022”

În temeiul art. 43 (2) din Legea privind administrația publică locală nr. 436/2006, examinând notele Cu privire la executarea deciziei consiliului raional nr.06/09-XXVII din 09.12.2021,, Cu privire la programul de activitate al aparatului președintelui raionului și a subdiviziuniilor consiliului raional pentru semestrul I, anul 2022”, avizul comisiei consultative de specialitate drept, disciplină și culte, Consiliul Raional Cantemir,

DECIDE :

01. Se ia act de notele prezentate de conducătorii subdiviziunilor consiliului raional și șeful serviciului administrație publică, aparatul președintelui raionului despre executarea deciziei consiliului raional nr.06/09-XXVII din 09.12.2021,, Cu privire la programul de activitate al aparatului președintelui raionului și a subdiviziuniilor consiliului raional pentru semestrul I, anul 2022” (se anexează).

02. Se ridică controlul asupra deciziei consiliului raional nr.06/09-XXVII din 09.12.2021,, Cu privire la programul de activitate al aparatului președintelui raionului și a subdiviziuniilor consiliului raional pentru semestrul I, anul 2022”

03. Decizia se plasează pe panoul informativ, se publică pe pagina web a consiliului raional și în Registrul de stat al Actelor Locale în termen de 10 zile.

Președintele ședinței

Valeriu MIHĂESCU

**Contrasemnează:
Secretar al consiliului raional**

Ludmila ȚURCANU

N O T Ă

Cu privire la executarea deciziei consiliului raional nr.06/09-XXVII din 09.12.2021,, Cu privire la programul de activitate al aparatului președintelui raionului și a subdiviziunilor consiliului raional pentru semestrul I, anul 2022”

Aparatul președintelui raionului a înregistrat următoarele rezultate a acțiunilor realizate în perioada de referință pentru cele șapte obiective cu impact de dezvoltare socio- economică incluse în plan pentru semestrul I, anul 2022.

Obiectivului nr.1 Administrarea și gestionarea eficientă a investițiilor externe și surselor alocate din soldul Consiliului raional pentru dezvoltarea infrastructurii raionului, **îmbunătățirea calității serviciilor publice și a vieții cetățenilor.**

1.1 În perioada de referință s-a monitorizat implimentarea Programul Fondului Rutier aprobat pentru anul 2022. În legătură cu creșterea prețurilor la materialele de construcție au fost stabiliți coeficienții de ajustare a prețurilor la 15 iulie 2022 și antreprenorul a modificat graficul executării lucrărilor, lucrările se execută și veți fi informați în ședința ordinară următoare.

1.2 Activitățile realizate în cadrul proiectului "Escapeland-Dezvoltarea și promovarea în comun a Turismului Activ în Bazinul Mării Negre” de către conducerea raionului de comun cu coordonatorul de proiect în perioada ianuarie 2022–1 iulie 2022 au vizat:

- dezbateri publice organizate pentru elaborarea ghidului turistic și aprobarea variantei finale a ghidului de către consiliul raional prin decizia nr.02/10-XXVII din 23.06.2022. Ghidul va fi printat și Consiliului Raional Cantemir va primi 300 exemplare, conform proiectului;
- negocieri organizate și desfășurate din partea conducerii raionului cu coordonatorii principali ai proiectului în vederea redirecționării bugetului partenerului din Ucraina cu analize, scrisori de informare din partea Consiliului Raional Cantemir de exprimare a necesității suplimentării bugetului pentru realizarea lucrărilor de reconstrucție a bazei sportive, care s-a soldat cu succes prin decizia de a suplini acest buget și semnarea adendumul nr.1 ce prevede modificarea bugetului întregului proiect. Astfel Consiliul Raional Cantemir a aprobat contribuția pentru acest buget în valoare de 17 360.55 EURO, iar Consiliul Județean Galați a oferit partea lor de economii în valoare de 9.766,56 euro și pentru această sumă Consiliului Raional Cantemir a asigurat contribuția de 841,44 Euro. Concomitent a fost solicitat și suportul financiar al guvernului RM, dar avizul a fost negativ. În conformitate cu proiectului tehnic și devizul de cheltuieli cu bugetul modificat ar fi posibil de început lucrările reconstrucției unei părți a clădirii școlii sportive în bază turistică sportivă. ;
- participarea în cadrul ședințelor de lucru și planificarea activităților cu partenerii implicați ai proiectului: România – Galați și Constanța, Ucraina - Vilkovo, Georgia - Kutaisi și Moldova – Cantemir;
- elaborarea documentelor necesare pentru transmiterea Actului adițional nr.3 din partea administrației raionului Cantemir privind prelungirea perioadei de implementare a proiectului(iunie 2020-iulie 2023);
- coordonatorul de proiect dna Victoria Isac în perioada de referință a activat fără remunerare realizând activitățile necesare pentru continuitatea proiectului, remunerarea fiind începută din luna iulie 2022.

1.3 Consiliului raional Cantemir a prezentat proiectului tehnic la obiectul „Gazoductul de presiune înaltă s.Baimaclia-Țiganca raionul Cantemir,, către SRL„Cahul-gaz,, și urmează să fie realizat.

1.4 Gestionarea surselor alocate din componenta raională pentru construcția și reconstrucția instituțiilor publice de învățământ. Total alocări din componenta raională a constituit suma de 6263,1 mii lei, nevalorificate 3912,6 mii lei (62%). Nivelul scăzut de execuție al fondurilor alocate se explică prin faptul, că sumele pentru reparații capitale au fost alocate la sfârșitul lunii iunie. La contul Consiliul raional Cantemir în semestrul I s-a acumulat suma de 1097484.40 lei pentru locațiunea spațiilor din incinta Consiliului raional, inclusiv 27912.34 lei surse parvenite din taxa pentru locațiunea apartamentelor sociale.

Obiectivul nr.2. Remedierea capacităților manageriale ale APL de nivII.

2.1 În perioada primului semestru nu au fost oferte pentru angajații aparatului președintelui raionului la instruire.
2.3 A fost efectuată o vizită de lucru în România de către președintele raionului.
2.4 Secretarul grupului de lucru pentru achiziții publice a participat la instruire organizate de Agenția Achiziții Publice.
2.7 S-au plasat informații pe pagina web a Consiliului raional, astfel asigurându-se accesul la informație necondiționat pentru cetățeni.

Comisia Extraordinară Sănătate Publică s-a întrunit în ședințe și a adoptat în total 6 hotărâri privind situația epidemiologică la Covid-19 și despre repartizarea ajutoarelor persoanelor refugiate.

Comisia raională Situații Excepționale s-a întrunit în 4 ședințe extraordinare, s-au adoptat 4 decizii. În domeniul protecției civile au fost emise dispoziții pentru delegarea la instruire organizate de către Secția „Organizarea protecției populației și teritoriului în situații excepționale Sud”, unde au participat: 20 persoane responsabile din instituțiile preșcolare, 8 specialiști din cadrul primăriilor și 2 angajați ai ÎS, „Ocolul Silvic”. Au fost examinate 2 petiții pe domeniul protecției civile parvenite de la un cetățean și un primar. În perioada pregătirii campaniei de recoltare a cerealelor au fost transmise către APL și agenții economici din domeniul agriculturii avertizări și asigurări a securității la incendiu. În semestrul I al anului 2022 4 persoanele încorpore în serviciul civil, care își desfășoară serviciul de alternativă au primit livrete a serviciului civil.

Grupul de lucru pentru achiziții publice a participat la 5 ședințe de lucru și a adoptat 5 hotărâri de modificare a contractelor prin semnarea acordurilor adiționale.

Comisia pentru negocieri directe s-a întrunit într-o ședință.

Comisia raională pentru repartizarea locuințelor sociale s-a întrunit într-o ședință și a fost repartizat 1 apartament.

Comisia pentru privatizarea spațiului locativ s-a întrunit în 2 ședințe de lucru și a adoptat 2 hotărâri.

Comisia privind pregătirea economie către sezonul rece 2021-2022 s-a convocat în 1 ședință de lucru.

Consiliul pentru protecția dreptului copilului s-a întrunit într-o ședință, Comisia protecției copilului aflat în dificultate s-a convocat în 5 ședințe. Comisia pentru protecția persoanelor aflate în dificultate s-a convocat în 2 ședințe.

Comisia raională pentru organizarea transportului rutier prin servicii regulate s-a convocat în 2 ședințe.

Actele de inventariere au fost semnate și rapoartele instituțiilor publice au fost prezentate.

Registrul patrimoniului public al UTA de niv.II Cantemir completat și Raportul anual întocmit și prezentat Agenției Proprietății Publice în semestrul I al anului.

Au fost convocate 2 ședințe de lucru cu primarii și a fost elaborat și semnat Acordul de Asociere Intercomunitară pentru crearea Serviciului Intercomunitar de salvatori și pompieri voluntari pe lângă Consiliul comunal Bimaclia, raionul Cantemir, , a fost acordată asistența metodologică și informațională la elaborarea Regulamentului de activitate a serviciului în cauză, s-au organizat seminare.

Obiectivul nr.3 Executarea bugetului raionului pe anul 2020. Consiliul este informat într-o decizie separată.

Obiectivul nr.4 Îmbunătățirea transparenței actului decizional și a activităților organizate și desfășurate de autoritățile raionului.

Transparența activității autorităților publice raionale este asigurată prin plasare pe pag web și pe panourile informative a materialelor de interes public. În acest sens au fost publicate pe pagina web a Consiliului raional proiectele de acte administrative, planuri, rapoarte cu impact economic, social, de mediu. Au fost reflectate unele evenimente care au avut loc.

Într-o exercitare a prerogativelor de autoritate publică executivă au fost emise 65 dispoziții cu caracter normativ, care au fost publicate în Registrul de Stat al actelor locale și pe panourile informative.

Toate proiectele de decizii au fost plasate pe pagina web pentru Consultările publice. Audierile publice anunțate au fost desfășurate în cadrul grupurilor de specialiști, părți interesate asupra cărora urmau să-și producă impactul social, economic de mediu proiectele propuse spre examinare Consiliului raional.

În adresa președintelui raionului au parvenit 581 de scrisori/cereri/demersuri/solicitări/petiții, din care-199 demersuri, 382 cereri, petiții, alte tipuri acte(informații, citații, prescripții, notificări, avize, declarații ș.a)

Obiectivul nr.5 Îmbunătățirea sistemului de management a resurselor umane în aparatul președintelui raionului.

În semestrul I al anului 2022 au fost emise 170 dispoziții cu caracter individual pentru gestionarea resurselor umane și aplicare a prevederilor actelor normative în vigoare, au fost perfectate și încheiate 8 contracte individuale de muncă, au fost întocmite 12 procese-verbale a ședinței comisiei de stabilire a vechimii în muncă, trimestrial au fost efectuate evaluări a performanțelor profesionale pentru șef ai subdiviziunilor CR, personalul aparatului președintelui raionului și personalului din serviciul de deservire de pe lângă aparatul președintelui raionului, s-au organizat 8 ședințe a Comisiei de concurs pentru ocuparea funcției publice vacante pentru cele trei concursuri desfășurate și au fost angajate: 1 persoană în aparatul președintelui raionului, câte 1 persoană în DAERF și DCGCDLR. Reprezentanții aparatului președintelui raionului au oferit suport și consultanță autorităților publice locale de nivelul I participând în cadrul

Comisiilor de concurs pentru ocuparea funcțiilor publice. A fost acordat suportul informațional funcționarilor publici și aliișilor locali pentru a depune declarațiile de avere și interese personale la angajare, eliberare și anual.

În aparatul președintelui raionului sunt vacante 2,5 unități, din care 2 unități f/p de specialist principal și 0,5 unitate, categoria- personal care asigură deservira tehnică a AP.

Obiectivul nr.6 Planificarea, organizarea și desfășurarea ședințelor consiliului, comisiilor create de Consiliul raional, consfătuirilor, întrunirilor, zilelor de audiență, alte acțiuni.

Au fost primiți în audiență cetățeni cu diverse probleme.

Ședințele Consiliului raional a comisiilor create de consiliul raional s-au organizat și desfășurat conform regulamentelor.

În perioada menționată Consiliul raional a adoptat 85 decizii în cadrul celor două ședințe ordinare care au avut loc la data de 24.03.2022 și 23.06.2022, s-au convocat 8 ședințe ale comisiilor consultative de specialitate.

Au fost coordonate și eliberate ----- certificate de urbanism și ----autorizații în construcții.

Au fost organizate miting și depuneri de flori la monumentele ostașilor căzuți în luptă la 2 martie, 9 mai și 22 iunie.

Obiectivul nr.7 Organizarea și desfășurarea concursurilor sportive și activității cu tineretul.

La data de 02.06 și 15.06 au avut loc ședințe cu tinerii delegați din localitățile raionului pentru consituirea Consiliului raional al tinerilor Cantemir. Au fost organizate 12 seminare informative pentru 80 tineri privind promovarea unui mod de viață sănătos în parteneriat cu Centrul de sănătate prietenos tinerilor din Cantemir. S-a organizat și desfășurat concursul de divertisment cu și pentru tineri "Bravo - Bravissimo" ediția 2022, la care au participat 9 concurente din raion și din România.

În perioada de referință au fost organizate și desfășurate următoarele activități sportive la nivel raional:

- Turneul raional la volei "Cupa Președintelui" (masculin și feminin) 9 și 10 aprilie 2022, cu participarea a 8/8 echipe din localitățile raionului în sala de sport a IP Gimnaziul "Mihai Sadoveanu" c.Pleşeni, raionul Cantemir;
- Turneul raional la baschet "Cupa Președintelui" (masculin și feminin) 28 mai 2022, cu participarea a 6/5 echipe din localitățile raionului în sălile de sport din satul Cociulia raionul Cantemir;
- Turneul raional la mini – fotbal "Cupa Președintelui" (30 aprilie- 9 mai), cu participarea a 15 echipe din localitățile raionului, pe terenurile artificiale din satele Ciobacallcia, Cîrpești și Stoianovca;
- Turneul raional la fotbal "Cupa satelor" (18-26 iunie), cu participarea a 12 echipe din localitățile raionului, pe terenurile de fotbal din c.Pleşeni, s. Lărguța și c.Baimaclia.
- Organizarea deplasării a două echipe a cite 9 persoane de tineri si veterani în orașul Bălți la Turneul republican "Cupa Eroilor" la data de 7 mai.

Președintele ședinței

Valeriu MIHĂESCU

Secretar al consiliului raional

Ludmila ȚURCANU